

НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИЙ АРХИТЕКТУРНО-СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ» (НП СРО «МООАСП»)

Руководителям организаций – Членов НП СРО «МООАСП»

191040, Россия, г. Санкт-Петербург, ул. Марата, д. 42 Тел./факс: +7 (812) 45-410-45, ОГРН 1097800003509 ИНН/КПП 7840018528/784001001

| от <u>2008.2014</u> | Nº _ | U-2008/02-17 |
|---------------------|------|--------------|
| на № | | |

УВЕДОМЛЕНИЕ

об изменении адреса места проведения внеочередного общего собрания членов НП CPO «МООАСП» 28 августа 2014 года.

Уважаемые коллеги!

Уведомляем об изменении места проведения внеочередного общего собрания членов НП СРО «МООАСП». Мероприятие состоится 28 августа 2014 года в 12 часов 00 минут по адресу: Санкт-Петербург, Лиговский пр., д. 10, помещение гостиницы «Октябрьская», 5 этаж. Начало регистрации участников — 11 часов 00 минут.

Предварительная повестка общего собрания:
1) Об избрании членов Правления НП СРО «МООАСП», Председателя Правления НП СРО «МООАСП».

Ознакомиться с информацией и (или) материалами по вопросам повестки дня можно по адресу: Санкт-Петербург, ул. Марата, д. 42, понедельник- пятница с 10 до 17 часов или на сайте www.mooasp.ru

Заявку на участие представителя в общем собрании, с указанием Ф.И.О., должности и телефона участника, необходимо направить в срок до 25 августа 2014 года по тел./факсу: +7(812)45-410-45 или по e-mail: info@mooasp.ru.

Полномочия представителя должны быть подтверждены документально (паспорт, доверенность).

Исполнительный директор НП СРО «МООАСП»

С.В. Кулаков